



即时发布

## 2022 年马来西亚发展商颁奖礼 林木生集团因企业绩效和治理荣获十大业者

（八打灵再也 19 日讯）林木生集团（LBS）荣耀宣布，在 2022 年马来西亚发展商颁奖礼（MALAYSIA DEVELOPER AWARDS，简称 MDA）上，针对 10 亿令吉市值以下的奖项类别，获得十大房地产发展商的荣誉。林木生集团执行主席丹斯里林福山昨晚在双威度假村酒店举行的颁奖典礼上，从房屋及地方部秘书长拿督诺阿兹曼手中，接下此奖座。

马来西亚发展商颁奖礼由 c 和世界不动产联盟马来西亚分会（FIABCI Malaysia）联办的颁奖礼，旨在成为房地产发展商的卓越基准，以提升业者的国际声誉和地位。林木生集团的武吉加里尔高级公寓 Residensi Bintang、以及两大城镇 LBS Alam Perdana 和 KITA @ Cybersouth 表现卓越，并在大马展示非凡的房产景观而广受赞赏，是本集团获奖的其中因素。获奖者是由一组受尊重的评委选出，并由官方审计师根据其公司绩效和优质治理标准，而进行验证。

丹斯里林福山发表获奖感言：“本集团获此荣誉感到荣幸。值得一提的是，本集团近期也获全球领先咨询机构德勤（Deloitte）选为 2022 年马来西亚卓越管理企业。这两项认可证明了本集团在企业治理和房屋建造方面，更上一层楼，并设下新的基准。这些奖座标致着团队的坚持和努力，并成为我们继续前进、精益求精的巨大动力。”

丹斯里林福山补充：“此奖项是以达到国际水平的房产发展商为评审基准，证明我们对企业治理、开发可负担房屋、以及环境、社会及治理（**ESG**）实践了承诺。我们将努力将本集团推向新的高度。

~完~